

她们坐的“马自达”被撞碎

事发江宁东麒路,附近居民抱怨公交车难等,交通有点乱



“马自达”被撞碎 快报记者 常毅 摄

昨天,读者孙先生报料:两名正在实习的南京市医药中等专业学校女生请假回学校进行毕业论文答辩。上午11点半左右,她们在江宁东麒路上了一辆“马自达”,就快赶到学校时,被一辆物流公司的货车撞翻。“马自达”驾驶员身受重伤,两名女生受了轻伤。

记者核实报道:事故发生东麒路泉水社区附近。最南侧快车道上,“马自达”车窗玻璃碎片沿途散落了几十米远。出事的“马自达”向右侧翻在地,车头半架在绿岛上,蓝色的铁皮车身被撕裂、扭曲,角钢也扭成了S形。车内,木座椅被掀翻,上面沾着血迹。前方近20米处,停着一辆江淮“康铃II”蓝色厢式货车。这辆是圆通物流公司的运货车,驾驶室里还留着几份快件。目击者称,两辆车都由西向东行驶,“马自达”靠右。货车好像要往右转向,没想到车身撞到了“马自达”,“马自达”自重太轻,被带着往前冲出十多米后,失控撞在绿岛上。“马自达”里有一名驾驶员,

后面坐着两个20来岁的女生,都受伤了,驾驶员伤得很严重。

事发后,三名伤者都被送进了江宁医院。“马自达”驾驶员是54岁的高师傅。车辆翻倒时,他头部受到重创,虽然伤口已经包扎过,但是还在流血,半个枕头被染成红色,脸上也满是红黑色的血痕。他的家人围在病床旁,急得掉眼泪。“家人都没工作,平日就靠这个‘马自达’赚点小钱了。”高师傅的妻子说。圆通快递负责人王先生也在医院,等候交警进一步处理。王先生说,出事车辆是空的,当时正赶往公司上货,驾驶室里的两个快递是退货。

在隔壁治疗室,医生正在为21岁的小陈和她的同学包扎伤口。她们俩都是南京市医药中等专业学校四年级学生,目前正在实习。“我们今天是回学校毕业答辩的。”小陈说,她们上车没多久,就遇上了这起交通事故。幸运的是,小陈只是手被擦伤,她的同学手指被碎玻璃割破。虽然没有受到

严重外伤,不会影响答辩,但这场飞来横祸也着实令人感到后怕。

“校门口没有公交车,出行只好找这种‘马自达’。”小陈说。她们出行时,一般是选择乘“马自达”。记者回到事故现场看到,附近至少有三所学校,分别是南京人口管理干部学院沧波门校区、南京机电职业技术学校,以及医药中等专业学校。“这条路上的公交车非常少,有时候半天都等不到一辆车,我们只能乘‘马自达’。”一名同学说。由于东麒路路况较好,车流量不多,过往车辆速度都很快。住在这一带的居民说,这条路上经常发生事故,交通有点乱。在事故发生地西面100多米的十字路口,记者看到,过往车辆并不完全遵守交通信号灯。半分钟内,两辆“马自达”闯了红灯。

目前,警方正在调查事故具体原因。

(孙先生线索费60元)
实习生 姜毅弘
快报记者 常毅

中年女投玄武湖 还好,被救了上来

目前暂无生命危险

昨天,读者周先生报料:下午1点多,一名近40岁的中年女子趁人不备,跳入玄武湖,幸亏附近游船码头的工作人员及时赶到,将其救出。

记者还原现场:当时,一名丁姓老太太走到玄武湖公园一处假山旁,突然听见“扑通”一声,丁老太太转过假山,一眼就看到一名中年女子正在水中挣扎。丁老太太自己无法救助,她看到附近游船码头处有几个人,于是大声呼救:“快救人!有人跳湖了。”老板何某听到了丁老太太的呼救后,带着两名员工跑了过来。

“当时我们根本拽不到她,她已经离岸好几米远了。”何某称,他立即安排一名工作人员扛来一把梯子,一名工作人员跳下去,一手拽着梯子,一手拉住落水女子,过了几分钟,大家终于将女子救上了岸。“人当时还有气,吐了好几口水呢。”

当时在场的众人看到,这名看上去近40岁的女子上身穿灰色夹克,下身穿深色长裤,她脸色苍白,嘴唇发紫。何某立即报了警,很快民警便赶到了现场,将该女子迅速送往医院救治。“她被救上来时已经是半昏迷状态了,不能说话,要是再迟点救,估计人就没了。”目击者称,女子随身没有任何行李,也没有证件,“她有什么事想不开呀?年纪轻轻的,怎么会走这条路呀!”

在医院抢救室,记者看到了躺在病床上的女子,她仍处于半昏迷状态,无法说话。医生表示目前这名女子生命体征平稳,暂无生命危险。目前玄武湖派出所正在调查此事。

(周先生线索费50元)
实习生 范胤
快报记者 顾元森

团成一团,以一种圆而不润的方式——小刺猬抢了大狼狗的窝

昨天,读者武先生报料:早晨6点多钟,天空下着雨,在南京铁心桥凤翔山庄苏师傅家大院内,发生了一起刺猬与狼狗“争窝”事件,令人意外的是,体型较小的刺猬不理睬体型庞大的狼狗,居然成功住进了狗窝,护窝心切的大狼狗被刺得直叫。不过,半个小时后,刺猬还是被狗主人送到郊外放生。

记者还原现场:当时正在房间里休息的苏师傅听见院子里的狗一阵乱叫,起初他没有在

意,不一会老伴便叫他出去,让他看看院子里为什么那么吵,“苏师傅出来一看,就发现狗窝里有东西,狗猫都不敢招它,“我走近一看,原来是一只小刺猬团成一团,趴在狗窝里一动不动。”

苏师傅说,家里的大狼狗伸出前爪拍打它,试图捉住它,但马上就缩回来并叫起来。看到这一幕,苏师傅笑了起来。而此时,刺猬依然泰然自在地睡在狼狗的窝中,似乎这就是自己的家,一点也没有陌生

的感觉。而狼狗见主人来了,胆子又大了起来,张开大口就咬刺刺猬,结果满嘴被刺得鲜血直流,“嗷嗷”直叫,不敢再动口了,只能无奈地抬头看着自己的窝。

苏师傅看着护家狼狗嘴边流着血,都肿了起来,十分心疼,急忙从厨房拿出一只塑料桶,用棍棒将刺猬赶出窝,装进桶里。随后,拿到郊外将其放生。

(武先生线索费50元)
快报记者 孙玉春



狗咬刺猬无从下嘴 报料人武先生摄

苏宁联动百大品牌 提前启动五一盛惠

五一节前,外出旅游、结婚、装修,这三架马车,无疑是拉动节前家电市场火爆销售的刚性需求,同时也使得节前家电消费市场的热情再次燃烧。本周末,苏宁审时度势,联合众多传统家电品牌,齐聚千万资源,汇集百万礼品,五一节前,全勤出动,等待消费者的检验和莅临选购。

苏宁搭台,彩电专区LED与3D“琴瑟和鸣”

随着《阿凡达》《新版西游记》等国内外3D科技元素应用的渲染升级和消费者对于新潮时尚3D的推崇和追捧,3D电视的开发和市场投放也是齐头并进,紧锣

密鼓的展开。近日三星3D平板电视率先在苏宁亮相,再次引发3D体验热潮。此外,本月LG、索尼、长虹、创维等彩电品牌也将推出3D电视新品。同时,LED液晶电视在苏宁的销售量速度攀升,带LAN接口的互联网电视成为市场上的热门,海信、创维、三星、TCL、索尼等品牌都有类似的产品在销售。本周夏普LED彩电全线让利500-2000元,老品样机低至5.5折;海信电视真情回馈全乡让利500-2000元,并加送8GU盘。还有更多品牌全场持续让利,联合苏宁,启动节前盛惠。三星新品直降300-3000元。

空调力倡低碳节能,苏宁联手品牌空调全场盛惠

继今年3月苏宁发布《2010空调白皮书》之后,苏宁持续发力空调销售,继3月主打“低碳节能”、四月初联手十大品牌发令空调抢鲜惠以后,此次空调仍将低碳、节能进行到底,积极响应国家在空调行业节能政策。此次惠而浦、大金、海尔、美的、松下等品牌空调鼎力助阵。购买海尔空调直降100-1500元,惠而浦空调全场7折起,再送电磁炉、加湿器、套锅等好礼;松下全场8折起,再送礼品;另外,购美的空调现金之间,再送电压力锅,电磁炉,豆浆机等。

对开门冰箱、滚筒洗衣机领衔冰洗盛惠前沿

本周,诸多冰洗品牌,纷纷鼎力助阵苏宁,启动盛惠。在“三架马车”的拉动作用之下,冰箱类产品中,随着家装多样化风格个性化趋势作用之下,对开门和多开门冰箱受到了消费者的喜爱,并且销售指数不断攀高。此外,对开门或者多开门冰箱大面积镶嵌时尚花纹的面板在冰箱品类中,格外引人注目,引领家装风潮。洗衣机方面,滚筒普及已是大势所趋,此次美的滚筒洗衣机更是推出了滚筒破冰价1499元。苏宁五一节前,冰箱全场7折起,洗衣机6折起。

传统家电以旧换新加速度,苏宁服务不打折

本周苏宁持续发力国家以旧换新惠民工程,在苏宁购买电器的消费者将享受到苏宁全面升级带来的巨大实惠,苏宁将空调补贴上限金额从国家规定的350元提高至800元,彩电补贴上限金额从400元提高至700元,冰箱(含冰柜)补贴上限金额从300元提高至700元,洗衣机补贴上限从250元提高至600元。电脑补贴上限从400元提高至600元。另外,此次节前盛惠,消费者在苏宁购电器将享受苏宁30天价保服务,30天内如有价格变化,可凭发票至苏宁全额补差。樊宏伟



FSC国际森林认证



欧盟CE认证



ISO14001环境体系认证

绿胜E0级CARB板材

品牌≠品质,品质铸就品牌!
绿胜系列板材,敢于挑战任何同类产品!



绿胜E0级CARB板环保指标包检测,任意一张环保检测不达标,5倍赔付!

南京各大装饰公司指定用材

网址: www.njlsbc.cn